

RETIFICAÇÃO DA CONVOCAÇÃO PARA AS PROVAS PRÁTICAS – CARGO DE COVEIRO

A Prefeitura Municipal de Fernandópolis e o Instituto Brasileiro de Formação e Capacitação – IBFC tornam público a retificação do Edital de Convocação para realização das Provas Práticas para o cargo de **COVEIRO**.

1. Bairro do CEMITÉRIO MUNICIPAL DE FERNANDÓPOLIS, localizado na Avenida da Saudade, 936.

Onde se lê:

JARDIM PROGRESSO - FERNANDÓPOLIS/SP

Leia-se:

CORINTO - FERNANDÓPOLIS/SP

2. Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no Edital de Convocação para as Provas Práticas.

3. Este Edital de Retificação entra em vigor na data de sua divulgação, revogadas as disposições contrárias.

Fernandópolis, 11 de Dezembro de 2015.